

«ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ МОДЫ В ПАРИКМАХЕРСКОМ ИСКУССТВЕ»



Павлова Валентина 102гр.

В данной презентации:

- ❖ Прогнозирование трендов и как они создаются
- ❖ Модные тенденции в стрижках и укладках
- ❖ Заключение. К чему сводятся современные причёски



Самые модные прически — как прогнозируются и создаются тренды?

Прогнозирование каждого тренда подтверждается наблюдением. Из-за того, что большинство вещей повторяется в моде или дизайне, трудно найти что-то совершенно новое. Наблюдение за самой важной ролью — это наблюдение за настроением общества, а также за принципами и предпочтениями, которыми оно руководствуется.

Говоря о будущих тенденциях, учитывается то, что функционировало до сих пор, а также формы и стили, которые исчезли в течение некоторого времени. Исходя из этого, в значительной степени определяются тенденции.



Прямой пробор

Актуален сейчас на любой длине, даже на короткой стрижке. Это могут быть распущенные волосы без объёма у корей или собранные в хвост или косу



Длинные волосы с прямым срезом

Идеально прямой срез привлекает внимание, выглядит драматично. Тренд актуален обладательницам тонких волос: причёска получается густой и объёмной. Одинаковые кончики кажутся полными здоровья и блеска.



Короткое прямое каре

Эта короткая стрижка выглядит одновременно строго и расслабленно. Её особенности – чёткий срез и ровные линии, без каких-либо рваных и филированных кончиков. Прямая стрижка каре легко поддаётся укладке и долго сохраняет форму. Причёска выглядит объёмно и очень романтично.



Каре с челкой и лесенкой

Женская стрижка лесенкой (каскадом) универсальна: подходит всем типам лица и волос, а также всем возрастам. Эта популярная стрижка не теряет своих позиций уже не один год. Её выбирают те, кто не хочет тратить слишком много времени на укладку: причёска требует минимального ухода.



Стрижки из 70-х

Женские стрижки 2020 вдохновлены тенденциями разных эпох, в том числе и 70-х. Это годы панка, хиппи, унисекса. Классический сессон, дерзкий гаврош, милое пикси и прочие короткие стрижки из тех времён актуальны и в XXI веке, только с небольшими изменениями, которые передают дух времени.

Многие стильные стрижки 2020 основаны на идеях прошлого, но при этом выглядят модно и свежо.



Пикси с прямой челкой

Пикси – милая стрижка на средние волосы и на короткие. При ультракоротком варианте пряди приподнимаются гелем или воском. При средней длине боковые пряди и чёлка доходят до мочки уха. Экстремальный стиль этой модной стрижки – пикси с выбритыми висками.



Пикси на мужской манер

Стильная стрижка пикси, выполненная «под мальчика», придаёт женщине хрупкий и нежный вид. Больше всего этот стиль подходит миниатюрным, стройным девушкам. Отважные леди выбривают затылок и виски.

Подходит такой вариант и для круглого лица, если добавить длинную чёлку, которая будет закрывать часть лица.



Боб

Стрижка боб отличается от каре округлой формой и большим объёмом на затылке. Передние пряди гораздо длиннее задних, они могут даже доходить до плеч. Асимметричная форма скрывает изъяны лица, зрительно его удлиняет. Это хорошая идея для стрижки на средние волосы, допускается прямая или косая чёлка, которую можно украсить плетением.

Внешний вид можно варьировать, выпрямляя или завивая пряди.



Укладки гелем (эффект мокрых волос, уложенные назад волосы, открытое лицо)

Одна из самых модных причесок 2020 – волосы назад. Лицо максимально открыто, можно похвастаться безупречным макияжем. Стиль подходит любой длине и любой текстуре волос.



Прически с приподнятой вверх челкой

Модная укладка отросшей челки – слегка её начесать, приподнять и закрепить лаком. Направить её на одну сторону, чтобы она опускалась и сливалась с основной массой волос. Большая часть лба открыта, но одна сторона слегка спрятана за чёлкой. Так зрительно корректируется форма лица, что особенно актуально для круглолицых.



Асимметричный пробор

Асимметричный (косой) пробор – одна из модных тенденций в прическах. Асимметрия выигрышно смотрится на лице круглой и квадратной формы, потому что зрительно его вытягивает. Косой пробор украшает модное каре, каскад, абсолютно любой стиль.



Причёски современной моды сосредоточены на естественности и минимализме, на динамике и простоте. Однако это также включают в себя и проявление индивидуальности, собственной природы, характеристик личности и физических данных. Парикмахеры рекомендуют делать ставки на: украшенные волосы, косы или волосы слабо собранные, немного хаотично. – Очень модные в этом сезоне распущенные или слабо плетеные волосы.

Спасибо за просмотр